Ergänzen Sie:

	a) Er geht nicht ans Telefon.
	Er liest.

	    Er geht nicht ans Telefon
	, weil er liest_____________

	
	Er liest ein Buch.

	
	, weil ___________________

	
	Er liest auf dem Balkon ein Buch

	
	, weil ____________________


	Er ist nicht ans Telefon gegangen.
	Er hat auf dem Balkon ein Buch gelesen.

	Er ist nicht ans Telefon gegangen
	, weil _____________________


WEITER (

	b) Er hat keine Zeit.
	Er räumt auf.

	    Er hat keine Zeit.
	, weil _____________________

	
	Er räumt die Wohnung auf.

	
	, weil _____________________

	
	Er räumt die Wohnung und den Keller auf.

	
	, weil _____________________

	
	Er will die Wohnung und den Keller aufräumen.

	
	, weil _____________________


	Er hatte keine Zeit.
	Er hat die Wohnung und den Keller aufgeräumt.

	Er hatte keine Zeit
	, weil _____________________


WEITER (

	c) Joachim ist in der Küche.
	Er kocht.

	    Joachim ist in der Küche.
	, weil _____________________

	
	Er kocht Kartoffeln.

	
	, weil _____________________

	
	Er kocht einen Topf Kartoffeln.

	
	, weil _____________________

	Joachim will in die Küche gehen.
	Er will einen Topf Kartoffeln kochen.

	
	, weil _____________________

	Joachim ist in die Küche gegangen.
	Er hat einen Topf Kartoffeln gekocht.

	
	, weil _____________________


